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У Херсонській державній морській академії
проведено в онлайнрежимі ХІІ Міжнародну науково
практичну конференцію «Сучасні інформаційні та
інноваційні технології на транспорті (MINTT – 2020)»

Шановні учасники конференції!
Міжнародна науковопрактична конференція «Сучас

ні інформаційні та інноваційні технології на транс
порті» щороку збирає провідних науковців і дослідників
початківців для обговорення найбільш актуальних
проблем і шляхів розвитку транспортної галузі.
На жаль, цього року, через карантинні обмеження ми

змушені були шукати нові форми роботи та напрями
досліджень. Пандемія коронавірусу обмежила безпосе
реднє спілкування, зокрема й між науковцями, але цей
глобальний виклик змусив світову громадськість пере
осмислити цінність науки, її роль у житті суспіль
ства. Тому навіть в умовах кризи Херсонська державна

морська академія об’єднала на платформі Moodle фахівців України та зарубіжжя для обміну
результатами наукової діяльності у сфері транспортних технологій.

Без транспорту стають неможливими виробництво й обмін товарами та послугами,
тобто сам ринок, тому такі дослідження стають дедалі актуальнішими. Професійна
комунікація допомагає фахівцям вирішувати складні багатоаспектні завдання, уникати
повторного тестування оманливих гіпотез – отже, підвищує результативність науки в
цілому.

Щиро дякую учасникам конференції за ентузіазм, відданість справі, працьовитість
і наполегливість у досягненні поставлених цілей. Переконаний, що ваші ідеї допоможуть
удосконалити роботу транспортної галузі та сприятимуть формуванню нового покоління
талановитих науковцівтранспортників.

Нехай ваша праця буде плідною, а спілкування з колегами подарує вам натхнення для
подальшої наукової і педагогічної творчості!

Із повагою
ректор ХДМА, доктор педагогічних наук В.В. Чернявський

В умовах глобалізації світового
господарства, коли потреби насе

лення і господарчих суб’єктів у транс
портних послугах постійно зростають,
усе важливішим стає пошук шляхів
удосконалення транспортних техноло
гій. Ресурсозбереження та екологічна

безпека, правила перевезення пасажирів
і вантажів, методи упорядкування това
ропотоків – усе це потребує ретельного
аналізу, а світова криза, пов’язана з пан
демією коронавірусу, поставила перед
науковим співтовариством ще й нові не
відкладні завдання: масове використання

Сучасні інформаційні та інноваційні технології
на транспорті (MINТТ – 2020)



Вівторок, 16 червня 2020 року2
безпілотних транспортних засобів, організацію відстеження фізичного стану паса
жирів і перевізників тощо.

Генеральний директор ЮНЕСКО Одре Азуле на онлайннараді представників
міністерств науки з усього світу, яка відбулася 30 березня 2020 року, підкреслила: «Пан
демія COVID19 змусила нас усвідомити важливу роль науки як для досліджень, так і для міжна
родного співробітництва. Настав час об’єднати усі наші зусилля».

Шляхи розвитку транспортної галузі обговорювали на ХІІ Міжнародній науково
практичній конференції «Сучасні інформаційні та інноваційні технології на транспорті
(MINTT – 2020)», яка відбулася у Херсонській державній морській академії 27–29 травня
2020 року в онлайнрежимі.

Співорганізаторами конференції MINTT–2020 виступили Міністерство освіти і науки
України, Херсонська державна морська академія, Херсонський національний технічний
університет, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова,
Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені
Ігоря Сікорського», Національний авіаційний університет, Харківський національний
університет імені В. Н. Каразіна, Національний університет «Одеська морська академія»,
Одеський національний морський університет, Клайпедський університет, Марібор
ський університет, Білоруський національний технічний університет, Пекінський
Євразійський міжнародний центр економічного і культурного обміну (КНР), а також
крюїнгова компанія «Marlow Navigation».

Для участі у конференції було подано 70 доповідей від 138 вчених і фахівців із
5 країн, зокрема представників 10 закладів освіти України; 5 наукових установ, під
порядкованих Національній академії наук України, та 5 міжнародних організацій. За
матеріалами конференції видано збірку обсягом 300 сторінок зі статтями за такими
напрямами досліджень:

• інтелектуальні системи підтримки прийняття рішень у транспортній галузі;
• тренажерні системи та людський фактор на транспорті;
• контроль, діагностика і прийняття рішень при управлінні рухомими об’єктами;
• безпека судноплавства;
• інформаційні технології, системний аналіз та математичне моделювання склад

них об’єктів;
• проблеми надійності та енергозбереження, екологічна безпека та ресурсозбері

гальні технології.
Відкриваючи конференцію, проректор з науковопедагогічної роботи ХДМА,

професор, к.т.н. Бень Андрій Павлович зазначив: «Наукова інтуїція і принциповість учас
ників конференції, прагнення об’єднувати зусилля
для проведення досліджень і здійснення винаходів
сприяють підвищенню ефективності як вітчиз
няної транспортної системи, так і світової інду
стрії». Андрій Павлович від імені команду
вання Херсонської державної морської ака
демії побажав учасникам заходу плідної праці,
нових ідей і вагомих наукових здобутків.

Своїми враженнями від конференції
поділилися її учасники. Професор Херсон
ського морського інституту післядипломної
освіти імені контрадмірала Ф. Ф. Ушакова,
д.т.н. Ходаков Віктор Єгорович зазначив:
«Зустріч з однодумцями дає потужний поштовх
для творчості, тому я дуже задоволений, що,

Вітальне слово до учасників конференції
проректора з науковопедагогічної роботи

ХДМА, професора, к.т.н. Беня Андрія Павловича
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попри карантинні обмеження, конференція від
булася. До того ж формат відеоконференції
дозволив залучити колег із віддалених універси
тетів і організацій до участі в обговоренні.
Більшість учасників цього заходу поєднує
наукову і педагогічну роботу. Нас згуртовує не
лише інтерес до транспортних технологій, але
й погляд на освіту як на вирішальний фактор
розвитку суспільства. На власному досвіді я
переконався, що етична складова у пізнавально
му процесі важливіша, ніж накопичення та
аналіз фактів. Я вступив до школи у 1945 році,
коли тількино завершилася Друга світова вій
на. Спочатку навчався в селі, потім родина
переїхала до районного центру. В обох школах
до 1953–1954 років було вкрай мало вчителів із
вищою освітою. Наприклад, німецьку мову нам
викладала жінка, яку фашисти погнали працю
вати до Німеччини. Нам прищеплювали таке
прагнення пізнання, таку повагу до освіче
ності, що цей імпульс не втратив для мене
своєї значущості й до сьогодні. Якось мені дове
лося побувати у Вестмінстерському універси
теті і поспілкуватися з одним із викладачів.
Він навчався в Лондоні, працював в одному з
найстаріших університетів Великої Британії,
але не мав жодного уявлення про Україну –
найбільшу країну Європи. Я – випускник про
вінційної школи – знав про його батьківщину
значно більше, ніж він про мою. Після нашої
бесіди я подумки вклонився своїм учителям,
які в умовах післявоєнної руїни давали дітям
ґрунтовні знання та виховували моральність.
Зараз часто кажуть, що освіта – це формуван
ня людського капіталу, проте, насамперед, це
формування морального образу людини. Завдан
ня науковця полягає у тому, щоб з’ясовувати,
як побудований світ, завдання винахідника –

змінювати його на краще, але, якщо дивитися
ширше, завдання кожного з нас – створювати
навколо себе простір життя, гідний звання
людини».

Проректор з наукової роботи Націо
нального університету кораблебудування
імені адмірала Макарова, професор, д.т.н.
Блінцов Володимир Степанович виступив
на пленарному засіданні з доповіддю
«Морська робототехніка: сучасний стан,
потреби та спроможності України». У
своєму інтерв’ю він підкреслив: «Світова
робототехніка дуже стрімко розвивається,
тому вчасно реагувати на зміни стає дедалі
важче. Ситуація, що склалася, нагадує казку
Льюїса Керролла “Аліса у Задзеркаллі”: треба
дуже швидко бігти, щоб залишатися на місці,
і бігти вдесятеро швидше, щоб хоч трішки
просунутися вперед. На Заході дослідження
у сфері робототехніки більш затребувані
суспільством, ніж в Україні, до того ж у нас
є певні проблеми з технічним і програмним
забезпеченням таких робіт. Тому ми не повин
ні обмежуватися закупівлею технічних засобів
у розвинених країнах, слід налагоджувати влас
не наукоємне виробництво. Це довгий і важкий
шлях, проте саме він веде до процвітання.
Втім, упровадження результатів наукової ро
боти у виробництво, удосконалення на цій
основі системи господарювання й побуту,
визначення шляхів використання фінансових,
матеріальних і трудових ресурсів – це питан
ня більшою мірою політичні, ніж наукові.
Розвиток техніки і розвиток суспільства
взаємопов’язані ще й у тому сенсі, що не лише
технічні новації впливають на життя
суспільства, але й особливості суспільних
відносин і державні пріоритети визначають

Доповідь професора Херсонського
морського інституту післядипломної освіти
імені контрадмірала Ф. Ф. Ушакова, д.т.н.

Ходакова Віктора Єгоровича

Виступ на пленарному засіданні старшого
викладача кафедри управління судном ХДМА,
завідувача лабораторією «Засоби електронної
навігації», к.т.н. Зінченка Сергія Миколайовича
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долю винаходів».
Професор Національного технічного університету України «КПІ ім. І. Сікорського»,

д.т.н. Мельник Ігор Віталійович поділився поглядами на перспективи розвитку науки у
транспортній галузі: «Кількість дослідників у сфері технічних наук останнім часом значно
зменшилася. Випускники вишів і досвідчені науковці воліють займатися підприємництвом, бага
то талановитих фахівців їдуть із країни. Разом зі мною в аспірантуру вступали десять осіб, а
залишилися працювати лише двоє. Це прикро. Але, з іншого боку, в науці залишаються насправді
віддані люди, ентузіасти. І це дає надію на краще. Я вважаю, що ХХІ століття – це час з’ясування
справжніх можливостей людини. Упевнений: ми на порозі чергової наукової революції. Нова фун
даментальна теорія – це завжди інший погляд на світ. Вона висуває оригінальні проблеми і про
понує методи їх рішення, поновому описує реальність, тому факти та можливості з’являються
там, де раніше й не шукали. Що може бути цікавіше, ніж спостерігати за цим? Я задоволений
тим, що взяв участь у цій конференції. Обговорити проблеми науки з колегамиоднодумцями –
це справжнє задоволення».

За результатами роботи конференції учасники дійшли згоди щодо наступних
висновків і рекомендацій:

1. Відзначити високий науковий рівень проведеної конференції, зумовлений участю
провідних учених із різних регіонів України та зарубіжжя.

2. Вважати проведення ХІІ Міжнародної науковопрактичної конференції «Сучасні
інформаційні та інноваційні технології на транспорті (MINТТ – 2020)» ефективним засо
бом апробації результатів наукових досліджень, що сприяє пошуку шляхів їх упрова
дження в практику; забезпечує реалізацію творчих контактів між ученими регіональних
академічних установ із провідними академічними центрами України.

3. Продовжити наукові дослідження в галузі безпеки мореплавства і людського фак
тору та розширити у цьому напрямі співробітництво з міжнародними організаціями й
установами. Проводити спільні науковотехнічні конференції.

4. Провести наступну ХІІІ науковопрактичну конференцію «Сучасні інформаційні
та інноваційні технології на транспорті (MINTT – 2021)» у м. Херсоні у травні 2021 р.

Учасники ХІІ Міжнародної науковопрактичної конференції
«Сучасні інформаційні та інноваційні технології на транспорті (MINTT – 2020)»




